BK S:t Erik
Mandagsbridgen 2019-08-12

Partavling, 19 bord, 38 par. Antal brickor: 24. Medel: 432.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 28 544 62.96 Per Grivenfeldt - Claes Melin 89392 9105 BK S:tErik
2 4 539 62.38 Johan Séfsten - Lars Nilsson 35452 43950 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
3 44 536 62.04 Kjell Pettersson - Tomoko Hansen 1454 84545 BK S:t Erik
4 27 531 61.46 Sofia Ryman - Asa Trollborg 78200 61414 BK S:tErik
5 25 513 59.38 Ellis Wohlner - (Aus) Leif Michelsson 90611 +3139 BK S:t Erik - Australien
6 21 498 57.64 Ola Rimstedt - Peter Flodqvist 88183 14778 Harplinge BK - BK S:t Erik
7 51 494 57.18 Tuva Nilsmark - Fredrik Hellkvist 65447 65448 BK S:t Erik
8 24 488 56.48 Ake Falkunge - Michael Jungstedt 9025 9100 BK S:tErik
9 12 480 55.56 Jan Larsson - Paul lwarson 5220 12865 BK S:tErik - Lidingd BK
10 2 478 55.32  Piotr Deyna - Jan Rudenstedt 5724 6653 BK S:tErik
11 54 464 53.70 Anders Johansson - Ann-Margret Johansson 10188 13810 BK S:tErik
12 3 462 53.47 Reine Johansson - Berndt Nystrom 5324 14817 Stureby BK
12 9 462 53.47 Seymour Eriksson - Birger Bogstag 57716 53063 BK S:tErik
14 7 460 53.24 Bengt Stahre - Gunnar Andersson 2409 18507 BKALERT
15 1 459 53.13 Stig Lanfelt - Goran Nilsson 10922 3068 BK S:t Erik
16 53 458 53.01 Inger Dahlebo - Rolf Dahlebo 6784 83450 BK S:tErik
17 5 453 52.43 Kerstin Hastad - Bengt Lauthers 11222 32610 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
18 45 446 51.62 Anita Sjostedt - Berndt Kvist 56168 57107 BK S:t Erik
18 46 446 51.62 Nils Wikstad - Fredrik Sandvall 93666 25808 BK S:tErik
20 23 437 50.58 Leif Bergstrom - Robert Schibort 65209 65724 BK S:tErik
21 11 426  49.31 Dick Everskog - Elsie Zinelli 87993 38703 BK S:t Erik
22 48 413 47.80 Bjorn Olsson - Bo Haufman 32918 25890 BK S:t Erik
23 43 412 47.69 Solveig Willenhag - Sigbritt Israelson 33948 33947 BK S:tErik
24 50 410 47.45 Margaret Eriksson - Marianne Karta 25196 83179 BK S:t Erik - Vasbypensionérernas BF
25 26 407 47.11  Anita Deckel - Karin Wallin 43447 80253 BK S:t Erik
26 49 404 46.76  Ann-Christine Brask - Lars Janeskold 82567 89544 BK S:t Erik
27 42 400  46.30 UIf Paulin - Alice Borin 41116 29801 BK S:t Erik
28 41 398 46.06 Ulla-Britt Olsson - Susan Kalman Karlsson 32894 93880 BK S:tErik
29 8 396 45.83  Unn Christine Vik - Cecilia Versteegh 46359 27235 BK S:tErik
30 32 392 45.37 Sidney Hage - Per Skoglund 51646 9061 BK S:tErik
31 47 387 44.79  Gunilla Seth - Gunnar Ericsson 54302 54133 BK S:tErik
32 30 386 44.68 Barbara Lane - Leif Anderberg 52559 57114 BK S:t Erik - BK ALERT
33 52 380 43.98 Eva Wirfeldt - Els-Marie Gjardman 53596 56672 BK S:tErik
34 22 377 43.63 Jarl Karlsson - Goran Soderlof 65015 65064 BK S:tErik
35 10 343 39.70  Enrico Ponzio - (CH) Britt Engstrom 78252 - BK S:t Erik
36 29 333 38.54 Carita von Sydow - Monica Schétt 93568 18537 BK S:t Erik
37 31 278 32.18 Barbro Henrikson - Inga Sandberg 436 9199 BK S:tErik - BK Tva Ess
38 6 226 26.16 Charlotte Broms - Benkt Lundgren 66702 65502 BK S:t Erik
1 4 Kn10654 Basta kontrakt 2 4 EKKn9 Basta kontrakt 3 41073 Basta kontrakt
Nord v383 5v OD-1100 Ost vEK 6NT S = 1440 Syd vE104 2NT S =120
Ingen ¢ EK94 NS + K76 ov ¢ 753
#105 & ¢ v & NT #KKn92 & ¢ v & NT #EK52 & ¢ v & NT
4 EKD2 4873 N 11113 6 4 4542 «D10 N 9 9 121212 4 D862 4« EKn94 N9 96 6 8
vEKKn952 vD1064 S 11113 6 4 vKn4 v 1095 S 9 9 121212 vKn7652 vK98 S 9966 8
2 ¢ Kn75 O2 1 106 2 ¢+ D9432 ¢ Knl08 044101 ¢ 942 ¢ DKn10 0446765
»82 *764 vV 21 106 2 D108 #E7653 V44101 «D +Kn104 V446775
49 4 8763 4 K5
v7 v D87632 vD3
+ D10863 ¢+ E5 + EK86
#EKDKN93 *4 #98763
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
10 5 5#4DS= &A 550 320 4.0(28 26 6Y S= 45 1430 36.0 0.0[28 26 3NS+1 &2 430 36.0 0.0
24 23 54DS= &K 550 320 4.0|24 23 3NN+4 &4 720 33.0 3.0(54 53 INO-3 +A 300 340 20
41 48 54DS= «K 550 320 4.0|(50 42 3NN+4 &6 720 33.0 3.0(24 23 2v V-2 +3 200 320 4.0
50 42 54DS= aA 550 320 4.0(29 21 3NN+3 ¢ 690 300 6.0 4 3 2NN+1 #J 150 290 7.0
52 43 5¢DS= aA 550 320 40| 4 3 4y N+2 T 680 23.0 13.0(46 51 INN+2 49 150 29.0 7.0
8 6 24S+3 YA 150 240 12.0| 8 6 4y N+2 ¢Q 680 23.0 13.0| 2 11 INN+1 &9 120 24.0 12.0
27 32 4¢ S+1  «Q 150 240 12.0|27 32 4vy N+2 ¢ 680 23.0 13.0(27 32 INN+1 4 120 240 12.0
30 25 34 S+2 aA 150 240 12.0(44 47 4vy N+2 ¢ 680 23.0 13.0(44 47 2NN= 49 120 240 12.0
7 12 5vDV-1 +A 100 20.0 16.0(45 49 4vy N+2 ¥5 680 230 130 9 1 3&N= +J 110 13.0 23.0
9 1 5vV-1 *A 50 17.0 19046 51 4v S+2 ¢2 680 230 13.0(10 5 2#S+1 ¥5 110 13.0 23.0
46 51 5v V-1 ¢ A 50 17.0 19.0|52 43 3NN+2 &5 660 16.0 20.0(22 31 34 S= v2 110 13.0 23.0
28 26 5¢DN-1 ¥5 100 140 22.0| 9 1 4y N+1 T 650 12.0 240(29 21 2#S+1 v2 110 13.0 23.0
4 3 3vV+l &T -170 100 26.0|30 25 4v S+1 45 650 12.0 24.0(30 25 34 S= v5 110 13.0 23.0
29 21 3v V+1 &T -170 100 26.0|41 48 4v N+1 &A 650 12.0 24.0(41 48 34 S= v6 110 13.0 23.0
44 47 3y V+1  &T -170 100 26.0|10 5 3NN+1 T 630 8.0 28.0(45 49 3& N= +Q 110 13.0 23.0
2 11 4v V= ¢ A -420 40 320 7 12 34 S+3 2 230 6.0 30.0|52 43 34 S-= a2 110 13.0 23.0
22 31 4v O= *A -420 40 320 2 11 6vS-1 2 -100 3.0 330| 7 12 3NN-1 a4 -50 3.0 330
45 49 4v V= *A -420 40 320(54 53 6v S-1 +3 -100 3.0 330 8 6 3¢ S-1 aT -50 3.0 33.0
54 53 4¢vyDV= +A -590 0.0 36.0(22 31 3NN-2 3 -200 0.0 36.0(50 42 24 O= *9 -110 0.0 36.0
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4 4 KD85 Basta kontrakt 5 & KKn8654 Basta kontrakt 6 4 K6 Basta kontrakt
Vast v42 6& V =-1370 Nord v 102 4v O =-420 Ost vE3 34 S =140
Alla + KKn9743 NS ¢+ D7 ov + D10762
&K & ¢ v & NT #EKn7 & ¢ v & NT #EKN109 & ¢ v & NT
10 « E9762 N17 441 4732 «E9 N29 386 D973 454 N8 87 9 8
vKKn1096 vD S17 441 v K87 YEDKn9%5 S 2 9 3 8 6 vKn987 vKD10 S887 98
¢+ E102 +5 O 125 8 7 8 +432 +10 09 3 103 5 ¢Kn85 ¢ EK93 035544
*10764 #EDKN982 V 125 8 7 8 #D1096 #K532 vV 9 3 103 5 *62 #8743 V3554414
4 Kn43 «D10 » EKn1082
vE8753 v43 v 6542
+ D86 + EKKNn9865 *4
»53 »84 #KD5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
46 50 2¢ N+1 oA 110 36.0 0.0[46 50 44 N+1 T 650 36.0 0.0{10 6 3NN+1 +A 430 340 20
1 7 3vV-1 *7 100 33.0 30| 3 11 44 N= *T 620 29.0 7.0(23 31 3NN+1 K 430 340 20
23 31 540-1 ¢Q 100 33.0 3.0(21 27 44 N= *T 620 29.0 7.0(44 54 3NN+1 +A 430 340 20
8 12 4¢ N-1 vQ -100 290 7.0|28 32 44 N= +6 620 29.0 70| 3 11 3NS= *6 400 26.0 10.0
51 43 3¢ N-1 #A -100 29.0 7.0|41 47 44 N= *T 620 29.0 7.0(41 47 3NN= *4 400 26.0 10.0
9 2 340+3 &3 -170 210 15.0|44 54 44 N= vA 620 29.0 7.0(45 48 3NN= 8 400 26.0 10.0
29 22 34V+3 v4 -170 210 15.0|53 52 44 N= *T 620 29.0 7.0(51 43 3NN= +K 400 26.0 10.0
30 26 3#0+3 ¢Q -170 210 15.0|25 24 34 N= vA 140 22.0 14.0(53 52 3NN= vK 400 26.0 10.0
42 49 3#0+3 ¢Q -170 210 15.0| 8 12 5v 0-2 +A 100 19.0 17.0(25 24 1¢DO-1 &A 200 20.0 16.0
44 54 44V +2 v4 -170 210 15.0|30 26 5v O-2 4Q 100 19.0 17.0(28 32 24 S+2 %6 170 18.0 18.0
45 48 44 0+2 +Q -170  21.0 15.0|51 43 44 N-1 vA -100 16.0 20.0| 1 7 INN+2 &8 150 13.0 23.0
28 32 4¢ N-2 vQ -200 140 22.0|29 22 3v O+l +A -170 140 22.0|21 27 2NN+1 45 150 13.0 23.0
25 24 2vS-3 aT -300 120 24.0| 1 7 44 N-2 *T -200 8.0 28.0(30 26 2NN+1 #4 150 13.0 23.0
10 6 34 N-6 ¢5 -600 10.0 26.0|10 6 44 N-2 vQ -200 8.0 28.0(46 50 2NN+1 +¢A 150 13.0 23.0
21 27 54 0+1 +¢6 -620 6.0 30.0|23 31 44 N-2 vA -200 80 280| 5 4 24S+1 ¢5 140 8.0 28.0
41 47 54 0+1 +Q -620 6.0 30.0|42 49 44 N-2 *T -200 8.0 280 8 12 INN+1 K 120 6.0 30.0
53 52 54 O +1 6 -620 6.0 30.0|45 48 44 N-2 vA -200 8.0 28.0(42 49 24 N+1 K 110 4.0 320
5 4 3NV+1 v4 -630 20 340| 9 2 54 N-3 o7 -300 20 340 9 2 INN= vQ 90 2.0 34.0
3 11 3NV+3 v2 -690 00 360 5 4 4v 0= ¢ A -420 0.0 36.0(29 22 44 S-3 v8 -150 0.0 36.0
7 « E93 Bésta kontrakt 8 » K10854 Bésta kontrakt 9 a7 Bésta kontrakt
Syd vD10 2NT S =120 Vast vD6 54 N =450 Nord v Kn1083 24 ND-1-100
Alla ¢ EKn73 Ingen + D102 ov +D10643
#KD42 & ¢ v & NT »E82 & ¢ v & NT #Kn86 & ¢ v o NT
4 Knl07 &K2 N6 7 488 4973  aKnb6 N 8 7 10119 4ED98 464 N7 7576
vEKNn76 v9432 S 67 4838 v1053 vK92 S 8 6 10108 vKD v E76542 S77576
¢+ KD642 +9 075854 4986 ¢ EKKn53 056 323 ¢Kn52 ¢ K98 O56 856
*9 #EKN8765 V 7 5 8 5 4 #K973 #Kn64 V56323 #D1072 #94 V55856
« D8654 «ED2 « KKn10532
v K85 v EKn874 v9
41085 *74 ¢ E7
103 «D105 #EK53
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
53 44 2NN+1 &7 150 36.0 0.0 2 8 3NN+2 +A 460 350 1.0[(42 48 3NV-3 +6 300 36.0 0.0
45 47 24 N+1  ¢9 140 340 2.0[(42 48 3NN+2 +A 460 350 1.0(43 50 24 S= vK 110 340 20
22 28 INN+1 %6 120 31,0 50 9 3 44 N+1 oK 450 29.0 7.0(29 23 4v O-1 #A 100 31.0 5.0
43 50 INN+1 &5 120 31.0 5.0(21 32 44 N+1 #K 450 29.0 7.0(53 44 4v0O-1 &K 100 31.0 5.0
1 12 24 S= *9 110 220 14.0(41 54 44 N+1 +A 450 290 7.0 2 8 24S-1 vK -50 22.0 14.0
9 3 24 N= +9 110 22.0 14.0|53 44 44 N+1 A 450 290 7.0(11 4 24 S-1 vK -50 22.0 14.0
21 32 24 S= *9 110 220 140| 1 12 44 N= ¢ A 420 21.0 15.0(21 32 14 S-1 vK -50 22.0 14.0
26 25 24 N= +9 110 22.0 14.0(22 28 44 N= +A 420 21.0 15.0(26 25 14 S-1 v9 -50 22.0 14.0
29 23 24 N= +9 110 220 14.0(26 25 44 N= +K 420 21.0 15.0(30 27 14 S-1 vK -50 22.0 14.0
30 27 24 N= +9 110 22.0 14.0(43 50 44 N= ¢ A 420 21.0 15.0(41 54 24 S-1 *7 -50 22.0 14.0
46 49 24 N= +9 110 22.0 14.0(45 47 34 N+2 +A 200 16.0 20.0 (46 49 34 S-1 vK -50 22.0 14.0
2 8 240-1 43 100 140 22.0|30 27 2v S+2 +¢6 170 140 220| 1 12 34 S-2 vK -100  13.0 23.0
6 5 24 N-1 ¢9 -100 100 26.0| 6 5 34 N= ¢ A 140 10.0 26.0(31 24 34 S-2 vK -100  13.0 23.0
42 48 24 N-1  +9 -100 100 26.0|11 4 34 N= +A 140 10.0 26.0(22 28 3v O= *A -140 10.0 26.0
52 51 INN-1 *5 -100 100 26.0|29 23 14 N+2 ¢K 140 10.0 26.0 (45 47 44 S-4 vK -200 8.0 28.0
11 4 24 N-2  ¢9 -200 50 31.0(31 24 3¢ O-1 v7 50 6.0 30.0|52 51 24DS-2 ¢K -300 6.0 30.0
31 24 2¢DN-1 #A -200 50 31.0|10 7 44 N-1 +A -50 3.0 330 9 3 44DS-3 vK -500 3.0 33.0
41 54 34 N-3 +9 -300 20 34.0|46 49 44 N-1 +K -50 3.0 330(10 7 34DS-3 ¥K -500 3.0 33.0
10 7 34DN-3 +¢9 -800 0.0 36.0(52 51 2NS-2 +6 -100 0.0 360 6 5 4vV+2 a7 -680 0.0 36.0
10 4 KDKn3 Basta kontrakt 11 4 KD9 Basta kontrakt 12 4753 Basta kontrakt
Ost vKn743 INTS =90 Syd v Kn5 3v VD-1100 Vast v Kn1053 ANT O =-430
Alla 410853 Ingen + KKn94 NS + E1098
+10 & ¢ v & NT #DKn52 & ¢ v & NT +D10 & ¢ v & NT
«E1074 4652 NS5 7757 «E108542 473 N8 9 447 4 K9 »« E10642 N3 3533
vE102 v 965 S57 757 vKD72 v 9843 S 894538 vE8 v D96 S 33533
+KKn742 +D O7 6576 +5 ¢ E82 O5 4884 ¢ K7653 ¢ D2 O 10108 1010
*6 #EK9843 V76576 *E7 #9863 V54884 #EKn63 #K97 VvV 109 8 109
98 » Kn6 « DKn8
vKD8 vE106 v K742
+ E96 + D10763 + Kn4
#DKn752 *K104 #8542
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
7 6 24DV-3 v4 800 36.0 00| 7 6 INS+2 v7 150 360 00| 7 6 3NO-2 v4 100 33.0 3.0
9 4 320-3 49 300 320 4.0(46 48 3¢ S+1 &A 130 340 20(32 22 3NO-2 v4 100 33.0 3.0
29 24 340-3 vK 300 320 4.0(23 21 2NN= v4 120 31.0 5.0[(42 47 3NV-2 vT 100 33.0 3.0
42 47 3¢ V-3 &T 300 320 4.0|29 24 INN+1 a7 120 31.0 5.0(51 50 3NV-2 v5 100 33.0 3.0
3 1 34DV-1 o 200 270 9.0({10 8 3¢ N= a7 110 250 110 9 4 3NV-1 v3 50 22.0 14.0
10 8 2¢ V-2 &T 200 27.0 9.0(41 53 3¢ S= *A 110 250 11.0{10 8 3NO-1 #2 50 22.0 14.0
41 53 3v N= +K 140 240 12.0(51 50 3¢ S= vK 110 250 11.0(12 2 3NV-1 v5 50 22.0 14.0
23 21 3#0-1 K 100 20.0 16.0(54 45 3¢ S= *A 110 25.0 11.0(27 26 3NO-1 v4 50 22.0 14.0
32 22 2¢ V-1 oK 100 20.0 16.0(27 26 3v V-2 +9 100 20.0 16.0(30 28 44 V-1 3 50 22.0 14.0
54 45 24 V-1 v4 100 200 160 9 4 2v V-1 *Q 50 18.0 18.0|43 49 3NV-1 v3 50 22.0 14.0
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27 26 INS= *7 90 14.0 22.0(42 47 4¢ S-1 & A 50 16.0 20.0(54 45 3NO-1 v4 50 22.0 14.0
31 25 INN= +Q 90 140 22.0(31 25 la V= *2 -80 13.0 23.0(29 24 2NV +1 a7 -150 14.0 22.0
43 49 INS= 2 90 140 22.0|32 22 1a V= *Q -80 13.0 230 3 1 3NV= vT -400 11.0 25.0
11 5 2¢vN-1  +Q -100 9.0 27.0|43 49 24 V= ¢4 -110 100 26.0|11 5 3NV= *T -400 11.0 25.0
46 48 24 N-1  +Q -100 9.0 27.0|30 28 14 V+2 ¥vJ -140 7.0 29.0|41 53 3NO+1 48 -430 7.0 29.0
30 28 24 V= &T -110 6.0 30.0|52 44 24 V+1 ¢9 -140 70 29.0|46 48 3NV+1 vJ -430 7.0 29.0
52 44 INO+2 46 -150 40 32011 5 3vV+1l &K -170 40 320(23 21 3NV+2 3 -460 2.0 34.0
51 50 2#4DO= K -180 20 34.0|12 2 3NDS-2 vQ -300 20 34.0|31 25 3NV+2 3 -460 2.0 34.0
12 2 3NDS-3 +¢3 -800 0.0 360 3 1 24DV= &2 -470 0.0 36.0(52 44 3NO+2 «Q -460 20 34.0
13 4962 Basta kontrakt 14 4 E103 Basta kontrakt 15 4 K75 Basta kontrakt
Nord v 1096 5¢v O =-650 Ost vD1074 4¢ V =-130 Syd vE84 5& V D -3 500
Alla ¢ E63 Ingen ¢ 763 NS + D102
#9642 & ¢ v & NT *D76 & ¢ v & NT #DKn63 & ¢ v & NT
«D10 « K753 N5 4242 2K964 4D8 N8 3665 «Knl1092 483 N5 4 108 9
vKn87542 vED3 S54242 vEKn6 v952 S$83665 vD v 1062 S5 4 108 7
¢+ K8 ¢ Kn1097 07 9 118 10 ¢ K1054 ¢ EDKn82 0496 6 8 +Kn973 ¢ EK84 0838344
*KD7 *E10 vV 79 118 10 *92 *E54 V 4 106 6 8 #E985 *K742 V88344
4 EKn84 4 Kn752 « ED64
vK v K83 v KKn9753
¢ D542 +9 465
#Kn853 #KKn1083 10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
41 52 4y V-1 ¢ A 100 350 10 4 2 3NO-1 &T 50 33.0 3.0[(44 51 3NN+2 4 660 36.0 0.0
47 46 4y V-1 a2 100 350 10| 9 5 3NO-1 v8 50 33.0 3.0{21 30 4v S+1 3 650 340 20
9 5 1lvV+2 a2 -140 310 5.0(32 23 3NO-1 #8 50 330 30| 1 10 4vS= LY 620 29.0 7.0
12 3 3v V= *4 -140 310 5.0|50 49 3NO-1 #3 50 330 30| 8 7 4vS= L) 620 29.0 7.0
11 6 2vV+2 49 -170 280 80|11 6 3¢ O= +9 -110 240 120| 9 5 4v S= s] 620 290 7.0
28 27 INO+3 45 -180 26.0 10.0|21 30 3¢ O= *2 -110 240 12.0|53 45 4v S= LY 620 29.0 7.0
4 2 3vV+2 &4 -200 230 13.0|24 22 3¢ O= a5 -110 240 12011 6 1v S+3 &) 170 20.0 16.0
50 49 2y V+3 49 -200 23.0 13.0|44 51 3¢ O= v3 -110 240 12.0|28 27 1v S+3 4] 170 20.0 16.0
1 10 4v V= &7 -620 140 22.0|53 45 3¢ O= &T -110 240 12.0|31 26 1v S+3 &2 170 20.0 16.0
8 7 4v 0= 3 -620 140 22.0|42 54 INO+1 3 -120 17.0 19.0|47 46 2v S+2 &) 170 20.0 16.0
21 30 4v V= *A -620 14.0 22.0|43 48 2NO= 8 -120 170 19.0|50 49 2v S+2 4] 170 20.0 16.0
32 23 4v V= vT -620 140 22.0| 1 10 3¢ O+1 &7 -130 120 24.0|24 22 2v S+1 &) 140 14.0 220
42 54 4y V= *4 -620 140 22.0| 8 7 3¢ O+l &2 -130 120 24.0| 4 2 3¢ O0-2 &7 100 12.0 24.0
43 48 4y V= +3 -620 14.0 22.0|41 52 2¢ O+2 &T -130 120 24.0|12 3 4vS-1 aT -100 5.0 310
44 51 4y V= a2 -620 14.0 22.0|29 25 2NO+1 T -150 70 29.0|129 25 4v S-1 LY -100 50 31.0
29 25 3NV+1l &4 -630 6.0 30.0|47 46 2¢ O+3 &2 -150 70 29.0|32 23 4v S-1 s -100 5.0 31.0
24 22 4v V+1 9T -650 40 32028 27 2NO+2 »8 -180 40 32041 52 4v S-1 ] -100 5.0 310
31 26 3NV+2 3 -660 1.0 350(12 3 34DS-2 K -300 20 34.0|42 54 4v S-1 LY -100 50 31.0
53 45 3NV +2 49 -660 1.0 35.0|31 26 3NO= *J -400 0.0 36.0(43 48 4v S-1 a] -100 5.0 31.0
16 « Kn109872 Basta kontrakt 17 « K762 Basta kontrakt 18 « DKn7 Basta kontrakt
Vast vE5 44 N D -3-500 Nord v 1043 ANT N =430 Ost v 83 34 O =-140
ov + Kn8 Ingen + EKD7 NS + DKn1075
#863 & ¢ v & NT #K10 & ¢ v & NT #EKn5 & ¢ v o NT
K5 «EG3 N7 3374 21098 «E4 N 8 8 109 10 « EK96432 485 N8 9 8 46
vKn10763 v982 S73374 vD5  vK87 S 8 8 109 10 v4 vKn10952 S 8 9 8 4 6
¢ EK53 ¢+ D9764 O 5 10105 9 49842 10653 054333 ¢ EK93 +6 054596
*ED #Kn2 V 5 10105 9 #8743 #EKn52 V54333 &3 +D10872 V54596
4 D4 4 DKn53 «10
vKD4 v EKn962 v EKD76
¢ 102 ¢+ Kn ¢ 842
#K109754 *D96 *K964
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 10 24 N+1 ¥9 140 350 10| 9 6 44 N+1 v8 450 350 1.0(45 52 3NN= 8 600 36.0 0.0
42 53 24 N+1 v9 140 350 1.0(27 31 44 N+1 T 450 350 10| 5 3 44DV-2 8 300 320 4.0
12 4 24 S= ¢ A 110 31.0 5.0(25 23 3NN+l &2 430 30.0 6.0(25 23 44DV-2 ¥8 300 320 4.0
44 50 24 N= v9 110 31.0 5032 24 3NN+1 »8 430 30.0 6.0(54 46 44DV-2 &A 300 320 40
7 11 34 N-1  v9 50 28.0 8.0(43 47 3NN+1 &5 430 300 6.0 1 8 44aDV-1 ¥3 100 27.0 9.0
27 31 INV= s] 90 26.0 100 1 8 44 N= +5 420 19.0 170 9 6 34DV-1 ¢8 100 27.0 9.0
45 52 29y V+1 4] -140 240 120| 2 10 44 N= +5 420 190 17.0|21 28 44 V-1 +Q 50 240 120
5 3 INV+2 &) -150 210 150| 5 3 44 N= +3 420 19.0 17.0(27 31 24 V= v8 -110 22.0 14.0
54 46 2NO+1 &5 -150 210 15012 4 44 N= +5 420 19.0 170(12 4 24 V+1 8 -140 17.0 19.0
9 6 3vV+l «8 -170 150 21.0|22 30 44 N= *4 420 190 17.0|29 26 34 V= v8 -140 17.0 19.0
22 30 2v V+2 4] -170 150 21.0|42 53 44 N= v7 420 19.0 17.0(42 53 34 V= v8 -140  17.0 19.0
29 26 3v V+1l 4] -170 150 21.0|49 48 44 N= *A 420 19.0 17.0(49 48 34 V= v8 -140 17.0 19.0
43 47 3y V+1 4] -170 150 21.0|54 46 44 N= +3 420 190 170|122 30 34 V+1l ¢Q -170 120 24.0
41 51 44DN-3 v¥9 -500 100 26.0|29 26 3NN-= 5 400 10.0 26.0| 2 10 4v S-2 & A -200 9.0 27.0
1 8 4v V= oT -620 4.0 32.0(41 51 34 N+1 &5 170 8.0 28.0(44 50 2NN-2 8 -200 9.0 27.0
21 28 4v V= 3 -620 40 320 7 11 44 N-1 44 -50 3.0 330|332 24 4a V= v8 -420 50 31.0
25 23 4v V= s -620 4.0 32021 28 4vy N-1  «A -50 3.0 33.0(41 51 44 V= v8 -420 50 31.0
32 24 4y V= s] -620 4.0 320(44 50 4vy N-1  &A -50 3.0 330 7 11 24DV= +¢Q -470 2.0 34.0
49 48 4y V= s] -620 40 32045 52 44 S-1 vQ -50 3.0 33.0|43 47 5¢DN-3 &8 -800 0.0 36.0
19 a4 Basta kontrakt 20 4643 Basta kontrakt 21 4 D432 Basta kontrakt
Syd v Kn1083 5¢v S =450 Vast vE73 2v N =110 Nord v KD6 3NT O =-400
ov ¢ Kn1052 Alla ¢ Kn1097 NS + DKn865
£10632 & ¢ v & NT #EKn5 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
« EKN1096 48732 N 5 11115 7 2 K105 &D987 N6 6867 «Knl0  4EK5 N35453
v 642 v75 S 5 11115 7 v1086 vK5 S66 857 v109743 vE2 S$35453
+97 + D6 072274 ¢EK3 #8642 076575 ¢ E10 ¢ K932 O 108 9 7 9
#854 #EKDKNn7 V7 2 2 7 4 #10972 #D86 V765765 K843  #Kn1097 vV 108 9 7 9
4« KD5 4 EKn2 #9876
v EKD9 v DKn942 v Kn85
+ EK843 + D5 *74
*9 #K43 #ED65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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3 10 4v S+1 4A 450 340 20| 3 10 3NS+1 +A 630 36.0 0.0(44 49 4v O-1 49 50 350 1.0
23 30 4v N+1 #A 450 340 2028 31 2vS+2 +A 170 340 20|50 41 2NO-1 ¢7 50 350 1.0
44 49 4v S+1  v4 450 340 20| 2 1 INN+2 +¢6 150 31.0 5.0(23 30 2¢v 0= o7 -110 310 5.0

2 1 4y N= &K 420 30.0 6.0[45 51 INN+2 &8 150 31.0 5.0(28 31 2¢v 0= 7 -110 310 5.0

8 11 5¢ N= *A 400 25.0 11.0(23 30 3v S= ¢A 140 240 120(12 5 2NO-= 49 -120 270 9.0

9 7 5¢N= *Q 400 25.0 11.0(26 24 2v S+1 +A 140 240 12.0(45 51 INO+1 &A -120 270 9.0
12 5 5¢ S= *8 400 25.0 11.0(43 54 3v S= ¢A 140 240 120 8 11 2v O+1 o7 -140 240 12.0
46 53 5¢ N= *K 400 25.0 11.0(44 49 2v S+1 +A 140 240 120| 3 10 INO+2 438 -150 19.0 17.0
43 54 3vy S+2 9 200 20.0 16.0(48 47 3v S= ¢ A 140 240 12.0(32 25 2NO+1 5 -150 19.0 17.0
50 41 2y S+2 %8 170 180 18012 5 2v S= v6 110 16.0 20.0|46 53 2NO+1 49 -150 19.0 17.0

6 4 3¢ S+2 7 150 110 25.0|46 53 2v S= +K 110 16.0 20.0|48 47 2NO+1 49 -150 19.0 17.0
22 21 3¢ N+2 &A 150 11.0 25.0(50 41 2v S= ¢ A 110 160 200 2 1 2vV+2 ¢Q -170  11.0 25.0
28 31 1¢ S+4 o7 150 110 25042 52 INN= 48 90 120 240| 9 7 2vO+2 49 -170 11.0 25.0
32 25 44 S+1 48 150 110 250| 8 11 2¢ N-1 49 -100 7.0 29.0|22 21 2vO+2 ¢7 -170  11.0 25.0
45 51 34 S+2 v2 150 11.0 250 9 7 2NN-1 8 -100 70 29.0|29 27 2vO+2 ¢7 -170  11.0 25.0
48 47 3¢ N+2 #A 150 110 250|122 21 3v S-1 ¢A -100 70 29.0|26 24 2NO+2 ¢7 -180 50 31.0
42 52 3¢ N+1 #A 130 40 32032 25 3v S-1 ¢A -100 70 29.0|42 52 2NO+2 &5 -180 50 31.0
26 24 2v S= *4 110 20 340| 6 4 4vS-2 ¢ A -200 1.0 35.0|43 54 3NO= 46 -400 2.0 34.0
29 27 3NN-2 #A -100 0.0 36.0(29 27 INN-2 48 -200 10 350| 6 4 3NO+1 49 -430 0.0 36.0
22 » 87 Basta kontrakt 23 ~ K8 Basta kontrakt 24 « EKD10976 Basta kontrakt
Ost v 10832 5¢ SD-2-300 Syd v Kn87 34 V =-140 Vast v 92 64 N D -3-500
oV + ED10852 Alla + Kn832 Ingen + D97

*9 & ¢ v & NT #Kn975 & ¢ v & NT *8 & ¢ v &4 NT
4 EKKn962 «D1053 N889 26 4 EDKN965 #7432 N6 7845 a- & Kn54 N117 93
v- v Kn9765 S$899 36 vE9 v K103 S67845 v KD87 v3 S11793
+ K976 ¢ Kn 05 4 4 107 + 1094 ¢ 76 075598 ¢ EKn532 ¢ K1084 O 11126 4 5
»872 #E106 V54 4 107 #E3 #D1064 V75598 #EKN95  #D10763 V 11126 4 5

a4 «10 4 832

v EKD4 v D6542 v EKn10654

+43 ¢ EKD5 +6

#KDKn543 #K82 *K42

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
43 53 5#S= oK 400 36.0 0.0 1 11 3¢ S= *A 110 36.0 0.0 4 10 44 N= +K 420 33.0 3.0

9 8 44DV-1 &9 200 33.0 30| 3 2 4eV-1 vJ 100 320 4.0(21 31 44 N= ¢+ K 420 33.0 3.0
23 22 44DV-1 &9 200 33.0 30| 4 10 44 V-1 v7 100 320 4.0(44 48 44 N= v3 420 33.0 3.0

1 11 4aS= s A 130 30.0 6.0(45 50 4e V-1 v7 100 320 4.0(51 42 44 N= *4 420 33.0 3.0
44 48 44 V-1 49 100 280 8021 31 4vS-1 #A -100 28.0 8.0|49 41 5¢DV-2 K 300 28.0 8.0
21 31 4v S-2 4A -100 240 120| 7 5 340= ¢*A -140 170 190| 3 2 620-4 &8 200 26.0 10.0
27 25 4vDS-1 &A -100 240 120| 9 8 34 V= vJ -140 17.0 19.0|29 28 54DV -1 &A 100 23.0 13.0
51 42 5¢ N-2 «Q -100 240 12.0|23 22 24 V+1 vJ -140 17.0 19.0|46 52 5¢DV-1 &A 100 23.0 13.0
24 30 34 V= *9 -140 20.0 16.0|27 25 24 V+1 v7 -140 17.0 19.0|23 22 54 N-1  +K -50 16.0 20.0
45 50 4v S-3  4A -150 18.0 18.0|43 53 24 V+1 vJ -140 170 19.0|26 32 44 N-1 ¢33 -50 16.0 20.0

3 2 34V+l &9 -170 16.0 20.0|44 48 34 V= v7 -140 17.0 19.0|27 25 44 N-1  +K -50 16.0 20.0
26 32 34 V+2 &9 -200 13.0 23.0|46 52 34 V= vJ -140 170 19.0|43 53 44 N-1 v3 -50 16.0 20.0
46 52 34 V+2 49 -200 13.0 23.0|47 54 34 V= vJ -140 170 19.0|45 50 44 N-1  +8 -50 16.0 20.0
47 54 54DS-2 A -300 10.0 26.0|49 41 34 V= v7 -140 17.0 19.0|24 30 3#V+1 &A -130 10.0 26.0

6 12 44 V= *9 -620 6.0 30.0|51 42 34 V= ¢3 -140 170 19.0| 1 11 5e V= &K -400 6.0 30.0
29 28 44 V= *9 -620 6.0 300| 6 12 34 V+1l v8 -170 40 320 9 8 5¢ V= & A -400 6.0 30.0
49 41 4e V= *9 -620 6.0 30.0|24 30 34 V+1 v7 -170 4.0 32047 54 5¢ V= 8 -400 6.0 30.0

4 10 3aDV= &9 -730 20 34.0|29 28 34 O+1 A -170 40 320 7 5 5¢DV= &A -550 20 34.0

7 5 44DV= &9 =790 0.0 36.0(26 32 4v S-2 #A -200 0.0 360 6 12 54DN-4 ¢3 -800 0.0 36.0
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